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imiUtRb PvUvi

IbevPb msjust

1] RvzZxg msm™ bevPtb mnihixzy Kiv|
2| tRjv ciil” ibewPib mnthwhizy Kiv]
3] tcSimfy ibePib mnthiMizy K

4] DciRjv ciil™ wbewPtb mnthikzy Kiv|
5] BDibgb cril™ ibePtb mnihiizZy Kiv]
6] GQuovl 1erfb chitq Dc-ibewPh Kiv|

AU Zuj Kv mspust

1] tHUvi ZwgKv nigoiv™ Kiv|

2| i ZujKvg tKb Fj Z_° Kij Zv mstkvab Kiv|

3] ciZ eQi Rbqgvix giim Povs tHvi ZuKv cKik Kiv|

4| thivi ZugKv niZ gZ tHilvii KZb Kiv|

5] GK GjvKvi tHlvi ZwjKv nBiZ Ab™ TRl GjvKvi TRl ZujKvg
VovSi Kiv]

RvZxq ciiPq mspuist

1] bzb tHWit™i Rb” Rizig ciiPgeT Bm™ Kiv Ges ieZiY Kiv]

2| Rizig ciiPqciT tKib Z_" Fj Z_" Kij Zv mstkiab Avte™b Ry |
mstkvatbi e'e v Kiv|

3| Rizig ciiPgcT nwifq tMEJ ev bo niq tMEJ RvZig ciiPg cbtBm™ Ate™b
Rov thlqy|

4] tccvi tjigibils ABIW KiWi crietZ W RvzZxg criPq ¢ b Kiv|

et

RiZiq criPgcT mstkiab id+F = 200+30=230 UiKi|

Rvziq criPgcT nwitq tMij Arfe b id+ U= 200+30=230 UiKy|
RiZiq ciiPgcT hiPiB 1d+ FiU= 100+15= 115/-

RiZiq criPgeiT thU Kic id+ Fw= 200+30=230 UiKi|

mKj UKy ibawiZ Pvjvb bai Rgyvi~iZ niel

id Rgvi TKw-1-0601-0001-2631
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